gAY PABIAT\P010461\20_Ausfilhrungsphase\03_Plane\01_Arbeitsexemplare\PJTR_Verrohrungsauslaesse Rev00.dwg

©

Verrohrungsauslasse in Kabeltrog (k-Auslass): KSR DN90 k x L1 kxL 2 (kx L-Auslass):
0 , , 55 , o , 25 |

n
| I 30 an
| [
—&— — e | ; ' o . DN90 bei LOWA
k1 15 kz‘ 15 ‘ k3"15'15" k5"15'15'15'15"
} A } A Stahlplatte feuerverzinkt:
} A } A } A } A Stahlplatte feuerverzinkt: d=15mm;L_=1,3m; b_=160mm Aussparung
d=10mm; L=1,3m; KSR DN90 2x KSR DN90 Befestigung mittels
Befestigung mittels 4 Schraubenbolzen @12mm + Dubel
KSX DN90 2x KSX DN90 3x KSX DN90 5x KSX DN90 | T Schraubenbolzen BT2mm AN j AN qC od. gw. : e~
KSR DN90 } ~

10 Kabelt + Dubel od. glw. . 10 -

U UIUjUIUIU T oaen BiRk: A T
;é_l 15 ? ? LOWA > /
I, ‘}A ‘}A N %

5 |  Kabeltrog Kabeltrog
‘}A ‘}A ‘}A ‘}A L s

e
Fay

Aussparung

15
$
5
?

——Cﬂ——&——
——(n_-&-—

——Cﬂ——&——

AUSSPARUNG AUSSPARUNG
AUSSPARUNG AUSSPARUNG AUSSPARUNG AUSSPARUNG PRINZIPSCHNITT 15/15/20 30/15/20 PRINZIPSCHNITT
15/15/20 30/15/20 55/15/20 55/15/20 A-A A-A
| I | | | | I |
n
Verrohrungsauslasse in Tunnelfahrraum, Querschlagen (e-Auslass): KSR DN90
: =odln ine Minderkosten-
Mit der gegenstandlichen Abweichung vom Bausoll emm%rd::rui; ZZren
M 1 " 1 O VerSChluBStOpfen VeI’SChluGS’[Opfen Plan:l;]r(:}:‘iggng gem. (Abweichungen sind stichwortartig aufzulisten und im Plan direkt zu markieren) (ist auszufillen)
[ ] Rev.| Beschreibung
15 V4A Abdeckung 30100371/ 6006-00-00 1. X)Z . LJJA - LINEN
B B B Loist o AN E&M /0-416/PJTR/BI
VerschluRstopfen / (Leistungsumfang ) wird vom Bausoll 2 (Jua  [INEIN
I 1 ‘ ‘ I 1 I | | ] * DX NICHT abgewichen
1 - _?_ 2 - - _?_ 3 - S | S Aussparung [] abgewichen 3. CJua [INEIN
15 : : . . .. . :
e 15 e 15 e KSR DN90 im Bereich {, 15 Bezugshohe im Tunnelfahrraum Ao e oot rarmour | 4 Lo LINEN
—_— | — | — Verrohrungsauslass 1|5 | in einer Parinerschafissitzung | g [Jua [INEN
T erfolgen.
Offen \\t Unterschrift Unterschrift
d ﬁ —1 —1T T 10 Planer: OBA:
KSX DN90 2x KSX DN90 3x KSX DN90 |
} B } B } B & ga M1:10
I | | ]
15 15 | 15 | 15 | 0,5m 0 0,5m im
25 ‘ 30 ‘ ‘ 45
40 55 Zugehorige Plane:
AUSSPARUNG AUSSPARUNG AUSSPARUNG PRINZIPSCHNITT 6005
15/15/20 30/15/20 50/15/20 B-B 288;
6009

Verrohrungsauslasse in Tunnelfahrraum, Querschlagen (d-Auslass). KSR DN90
M 1:10
)B

)B )B s
| g il - senesesron @y AISIFIiINIAIG
_/J\_ S _/J |—\_ o _/J | | 5 >¢ PROJEKT
d 177 d.2 1 d.3 15 e
- f — f — KSR DN90 im Bereich 1 15 Bezugshdhe im Tunnelfahrraum S 16 Arlberg Schnellstrale
Verrohrungsauslass L5 ] ASt Zams - ASt Landeck West
KSX DN90_~ 2x KSX DNgo_~] /#O 3x KSX DN9O ﬁ%/’#@ offen ] § km 00,000 - 05,536
)B )B ) B SICHERHEITSAUSBAU PERJE NNEL
N

s ‘ ‘ 15| ‘ ‘ ‘ ‘ o5 | 15 | = AUSFUHRUNG

% %0 4 PERJENTUNNEL 1.RO R
40 2 PRINZIPSCHNITT
AUSSPARUNG AUSSPARUNG AUSSPARUNG B-B
15/15/20 30/15/20 50/15/20 INHALT / PLANTITEL

VERROHRUNG RE

VGFFOhFUﬂQSGUSléSSG KSR DN50 AUSSPARUNG LUFTERR

AILE
NSSCHALTER

KABELZUGAU TEIL 1
Kabeltrog (k-Auslass) Tunnelfahrraum (e-Auslass) Die D&mmung der Léschwasserleitung st im Bereich
der Rohrauslasse (k_x L) an die Erfordernisse des =
M 1 i 1 O 8,5 Kabelzuges anzupassen. Abstimmung hierzu erfolgt e | |
I_k: B V4AAbd k Im Zuge der Herste”ung der LOWa! TECHNISCHE PLANUNG PROJEKTLEITUNG
eckung
) A n | erschiubstopfen \\&  Taguting ) e
1XKSR DN50 Aussparun (i Aussparung Im Zuge des Freischneidens der KSR in der -
Aussparung \
1x KSR DN50 15 _L‘ 15 BeZUgShéhe A . . . ' X FREIGEGEBEN | X FREIGEGEBEN
Kabeltrog || 57 ussparung sind die Schnittkanten zu entgraten! Qe o B e erosexrieen

t 1 10 ) 1xKSR DN50 e \l\‘Q DATUM: 14.12.2018 DATUM: 11.12.2018

U v o_“f Bezugshohe N Der Verschluss der Rohre ist sorgsam auszufiihren
5 5| 15 )B TXKSR DN50 um ein "Zubetonieren" der Rohre zu vermeiden! m an
f 5 | Kabeltrog N\ -. o i

B S N ) 7 o 5|15 |5 T B worn rreiotozsen /- A reotorom o ree Gtetaen / '
25 15 25 Die "Gangigkeit" der KSR iSt mittels Kalibierung ZU e eONGEN B N, DT NGEN
) A liberpriifen und zu dokumentieren! SR T e
AUSSPARUNG PRINZIPSCHNITT AUSSPARUNG PRINZIPSCHNITT oao 18122008 30100371/6006.00.00/0-415/PJTR/B!
15/15/20 A-A 15/15/20 B-B GEPRUFT: LaB MASSSTAB PLANNUMMER / REVISION / VERSION:
A : 0,594 0,841m = 0,50m? 1 1 0 6006-00_00




